



БЕЛОГЛАЗОВ МИХАИЛ ИВАНОВИЧ

10.11.1943 – 27.05.2014

27-го мая 2014 года на 71-м году жизни скоропостижно скончался один из ведущих сотрудников Полярного геофизического института КНЦ РАН – Михаил Иванович Белоглазов.

Михаил Иванович начал свою трудовую деятельность в ПГИ КНЦ РАН в 1968 г. с должности инженера. В 1996 г. возглавил созданную по его инициативе лабораторию «Атмосфера Арктики» и оставался ее бессменным руководителем до 2014 г.

М.И. Белоглазов – признанный научный лидер института, пользовавшийся большим авторитетом и уважением в научной среде. Специалист в области радиофизики, экологии, физики и химии атмосферы с большим кругом научных интересов: динамические и физико-химические процессы в атмосфере, радиофизические методы исследования ионосферы, атмосферные электромагнитные поля в высоких широтах.

Автор и соавтор порядка 300 научных публикаций, в т.ч. 3 монографий и более 100 статей.

Михаил Иванович известен своей активной гражданской позицией. Всегда болел за интересы страны, института, был неравнодушен ко всем происходящим событиям и переменам. Он ценил друзей и коллег, откликался на их просьбы и пожелания. Прекрасный семьянин, очень любил трех дочерей и внуков. Был своим человеком в кругу художников, шахматистов, туристов города Апатиты.

Сотрудники ПГИ КНЦ РАН будут помнить Михаила Ивановича как чуткого, отзывчивого, веселого человека.